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12. osztaly
2. feladat

Ha a két fémgdomb kozéppontja kozotti tavolsagot 2d-vel jeldljik, és egyenként Q

2
toltésiik van, akkor a kozottik 16v6 taszitod erd F = k-f? =10 (N)

Ha mindhéarom géombnek ugyanakkora a mérete, akkor mindegyikiiknek ugyanakkora a
kapacitasa is.

Tehat, ha a baloldali toltott fémgombhoz érintjiik az eredetileg toltetlen gdmbot, akkor
a bal oldali gomb Q toltésén fele-fele aranyban osztoznak, mindkettejiiknek 22 toltése

lesz.

Ha most a harmadik (most mar 2 toltésii) gdmbot a jobb oldali gdmbhoz érintjiik, akkor
kettejiik Ossztoltésén ( ) fognak fele-fele aranyban osztozni,

igy egyenként T © tsltésiik lesz.

A szakasz felezdpontjaba helyezéskor a bal oldali gomb a jobboldali felé fogja taszitani
Q3Q

Fo= k- =k 222 = % +F =1,5107 (N) erével.

A jobb oldali g(imb pedig ugyancsak taszitani fogja a bal oldali gomb felé
3:Q3Q

Fi=k2t-—2=k-
J dz 16d2

=2-F =2,2510" (N) erbvel.

A kérdezett erd ezek ereddje, amely a bal oldali gomb irdnyaba mutat, ¢s nagysaga:
Fereas = Fj —-Fp= 0,75'10_5 (N)
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